



## 李美佳做客平顶山晚报

### 一家4口送来锦旗表谢意

□记者 孙书贤/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,康复出院的“最美小学生”李美佳应邀到平顶山晚报做客,并参观了平顶山日报社采编中心、新媒体中心。

今年2月22日傍晚时分,13岁的郑县龙山街道迎宾街小学学生李美佳为救一对小兄妹,被一辆汽车撞成重伤,昏迷了两个多月。本报连续报道李美佳舍己救人的感人事迹后,引起了社会各界的广泛关注,各地爱心人士纷纷向她伸出援手。李美佳被网友誉为“最美小学生”,在爱心人士的帮助下,她被接到郑州住院治疗。经过半年的康复治疗,10月20日上午,李美佳康复出院。

昨天上午,李美佳在爷爷李根柱、爸爸李花奎、妈妈胡艳娜的陪同下来到平顶山晚报,给本报送来一面上书“铁肩义胆访民

间疾苦,妙笔著文解百姓之忧”的锦旗,对晚报全程关注自己的治疗和康复表示谢意。懂事的小美佳向晚报的叔叔阿姨鞠躬致谢。

随后,李美佳在本报记者的陪同下参观了平顶山日报社采编中心、新媒体中心。在采编中心,得知新闻报道就是在这里经过编辑后组版,小美佳露出好奇的神色。在一台编辑机上看到自己康复出院的照片时,她显得很激动,忙给记者逐一介绍照片上的医护人员。在新媒体中心平顶山新闻网直播间,李美佳向工作人员要了两个笑脸标志。她说:“当我烦恼的时候,看到这微笑标志,就不会烦恼了。我要让爱我的人永远看到我的微笑!”

图片说明:①小美佳参观平顶山新闻网直播间。②小美佳参观晚报采编中心。③小美佳一家人来到晚报热线,给晚报送来了锦旗。



## 我市开展餐饮服务单位食品安全专项抽检

□记者 巫鹏

本报讯 猪肉、豆腐皮、食用油,一一装袋封存,昨天上午,位于新城区翠湖路上的闫记小炒王饭店迎来了几位特殊的客人。当天记者跟随市食品安全监督所的执法人员和市疾控中心的工作人员一起,对市区部分社会餐饮企业和单位职工食堂的食品原材料,直接入口食品和消毒餐具进行抽检。

昨天上午10时许,在闫记小炒王饭店记者看到,市疾控中心的工作人员将该饭店内的猪肉、豆腐皮、花菜以及饭店自制的莲藕、豆腐等凉拌菜各抽取了

500克,放入无菌袋中张贴封条,进行封存。随后,市疾控中心工作人员用无菌水样采集袋抽取了饭店的食用油和煎炸用植物油各500毫升。市食品安全监督所的执法人员对抽检的食品原材料和直接入口食品现场进行登记,并向饭店负责人支付了采样费。记者看到,对抽检的食品原材料和自制食品,工作人员将其放入带有冰排的运输冷藏箱内存放。

在附近的张记一品炒鸡店,工作人员在采集了猪肉、白菜、土豆、食用油、煎炸油样本后,还专门抽取了一套消毒餐具带回进行检验。当天上午11时30分,

工作人员又来到市中级人民法院职工食堂进行了采样。

据介绍,此次专项抽检单位包括社会餐饮企业、学校托幼机构食堂和企业单位职工食堂,抽检品种包括凉拌菜、熟肉制品、非发酵豆制品、自制饮料(含果蔬汁)、生面条、熟制面制品、猪肉、蔬菜、淡水鱼、食用油、煎炸用植物油、腌腊肉制品、水发海产品和消毒餐具。重点检测亚硝酸盐、铅、无机砷、镉等的含量以及沙门氏菌、大肠杆菌等细菌指标。

市食品安全监督所负责人告诉记者,目前,我市的食品安全监管大部分还停留在用眼看、

手摸、鼻闻等手段,为了更好保障人们的饮食安全,市食品安全监管部门根据有关部门要求,对食品原材料、直接入口食品、食用油等开展了专项抽检工作,共抽检300多份食品。此次专项抽检中,还现场对50多家餐馆的餐具进行了抽检,并将进行细菌学检测和余氯的检测。

该负责人表示,采取食品安全快速检测与实验室检测相结合的抽检方式,将使食品安全监管更加科学严谨。对在抽检中发现的问题,市食品安全监管部门将会同相关单位按规定进行处罚,对涉嫌犯罪的,将移交公安部门处理。



张先生紧紧握着好心人韩冰(左)的手,不住地道谢。本报记者 彭程 摄

## 见到救命恩人韩冰

张先生说:“救命之恩,终生不忘”

□见习记者 张静

本报讯 为救患病男童,他驱车将陌生父子送往医院,为抢时间,途中遇到红灯他直接闯了过去。因抢救及时,男童病情逐渐好转。通过晚报,救助男童的父亲张先生找到了孩子的救命恩人韩冰。昨天上午,见到救命恩人韩冰,张先生连声道谢。(本报10月21日、23日曾连续报道此事)

昨天上午9时,记者和张先生驱车来到韩冰的工作单位——市天瑞姚电水泥公司。刚一见面,张先生急忙上前握住救命恩人韩冰的手,连声说:“谢谢谢谢,要是找不到你,这辈子我都心有不甘。”韩冰急忙说:“不用不用,这不算啥大事儿。”

韩冰的同事李女士告诉记者:“我和他是邻居,平时他就很热心。我们小区老人多,谁要有个啥事儿都喊他。”

说到救人,韩冰说:“我也有孩子,完全能理解做父母的心情。在去医院路上,我听到他(张先生)一直喊孩子的名字,我的心里也非常着急,祈祷孩子一定要坚持住。”

张先生最担心的是,因闯红灯韩冰的车会有违章记录。韩冰说违章已经处理。“哪怕下次再遇到这种情况被扣分,我还是会选择救人。这和生命相比,实在太微不足道了。”

临别时,张先生感激地说:“都说‘好闲事儿不如赖不管’,但是韩冰管了,我的儿子得救了。救命之恩,终生不忘。”

## 男子小区偷车未果 巡逻人员将其抓获

□记者 胡耀华

本报讯 10月21日中午,在鲁山县马楼乡楼西村,一名男子正在偷盗电动车,电动车主人赵女士发现后大喊抓贼。正在附近巡逻的联防队员听到呼救声迅速赶到,将盗车男子抓获。

据鲁山县公安局办案民警介绍,10月21日11时许,该局马楼派出所民警王玉超和巡防队员马超等人在马楼乡楼西村执行巡逻任务时,附近一居民小区内突然传来抓贼声。几人迅速赶到事发地点,得知一男子偷盗赵女士的电动车,被发现后弃车向311国道鲁山县城方向逃窜,他们立即驾车追赶。

“我们大约追了一公里,嫌疑人看有人追,就跳到路旁田地继续逃跑。”昨天上午,王玉超告诉记者,他当时让队员紧追不放,自己则抄近路到嫌疑人前方路口处隐蔽起来。当嫌疑人跑到王玉超隐蔽处时,王玉超将对方摁倒在地。其他队员迅速赶到,将盗车男子毛某成功控制,并从他身上当场搜出“六角铁”万能钥匙4把、白色开锁电子仪一部。经现场讯问,毛某25岁,家住市区,他对在楼乡楼西村偷盗电动车的事实供认不讳。

目前,毛某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。